



«Чтобы позаботиться о поле,
недостаточно вырвать на нем сорняки,
необходимо взрыхлить почву,
посадить и вырастить полезные растения».

Уважаемые земляки!

В связи с теми или иными сложившимися обстоятельствами ребенок попадает в социально опасное положение и выпадает из поля зрения семьи. Таким детям необходима действенная эффективная помощь и поддержка в современном мире, им остро не хватает понимания, тепла, заботы, их мучает собственная неопределенность (неприкаянность), одиночество.

Мы предлагаем Вас стать мудрым, опытным, терпеливым наставником для таких детей, а также их семей. Помочь с выбором приоритетов, жизненного уклада, в правильном распоряжении свободного времени.

Вы можете научить подростка тому, что умеете сами, отвлечь его от дурных мыслей, воспитать из него настоящего человека.

Девиз наставников: «Мы открываем ВМЕСТЕ то, что ЗНАЮ Я».

Помните! Знайте! Дети нуждаются именно в Вас!

Мы уверены в том, что Вашей огромной душевной теплоты хватит для устранения одиночества и неприкаянности хотя бы одного ребёнка. Подросток на всю жизнь сохранит память о человеке, сумевшем «вытащить» его из цепких лап зла, жестокости, неблагополучия собственной семьи.

Мы предлагаем Вам оторваться от экрана телевизора, оглянуться по сторонам, посмотреть в глаза детям, которые нуждаются в Вашей помощи и стать наставником, помочь подросткам встать на правильный жизненный путь!

Мы ждем Вас!

Все вопросы по телефону: 8(34541)3-12-88

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации
Упоровского муниципального района.

СТАРШИЙ ДРУГ